
 

 

Zapisnik sa sastanka TORG 13.2.2024. 

 

Prisutni: Gordana Cimaš, Melita Kolarec, Nera Krezić, Duška Kupres Duraković, Barbara 
Maceković, Tihana Milas Bezjak i Josipa Radaš 
Početak sastanka: 15:00h 
Završetak sastanka: 16:10h 
Način održavanja: Online (putem aplikacije Zoom) 
Dnevni red: 
1. Organizacija 3. kola CRO GYM lige 
2. Definitivna prijava EP 
3. Prijave WC Atena, WC Sofia, CH Baku 
4. Pripreme reprezentacije 
5. Razno 
 
Sve članice jednoglasno su prihvatile dnevni red. 
 

Ad.1. 
 

Zbog preklapanja datuma organizacije 3. kola CRO GYM lige kojoj je domaćin KRSG Rondo i 

međunarodnog turnira Poreč Cup (čiji se domaćin KRSG Poreč također prijavio za 

organizaciju), predsjednica Cimaš zamoljena je od strane predsjednika HGS-a da preispitamo 

odluku o organizatoru. Odlukom većine članica organizacija 3. kola CRO GYM lige ostaje klubu 

Rondo i to iz sljedećih razloga: ravnomjerna zastupljenost po regijama, organizacija u Poreču 

je bila moguća samo u petak, klub Poreč nema reprezentativke dok klub Rondo ima dvije 

predstavnice u reprezentaciji.  

 

Ad.2. 

22. veljače je rok za definitivnu prijavu za EP u Budimpešti te je potrebno poslati brojčani 

sastav delegacije. Jednoglasno je odlučeno da će 8 vježbi izvoditi 3 seniorke predstavnice, dok 

se oko juniorki povela rasprava. Odlukom većine članica 4 vježbe izvodit će 3 juniorke. Josipa 

Radaš izražava svoje veliko nezadovoljstvo takvom odlukom i smatra da je jedina ispravna 

odluka da na EP sudjeluju  dvije juniorke.  

Delegaciju na EP čine: 3 seniorke + 3 juniorke + 2 trenera + 1 sutkinja + 1 vođa delegacije. 

 

Ad.3. 

Nominativna prijava WC Atena: jednoglasnom odlukom seniorka Lana Sambol, trenerica 

Nika Crevatini, sutkinja Mirjana Starčević. 



 

 

Definitivna prijava WC Sofia: 1 seniorka + 1 trener + 1 sutkinja. 

Definitivna prijava WC Baku: 1 seniorka + 1 trener + 1 sutkinja. 

 

Ad.4. 

Planirane pripreme za vrijeme zimskih školskih praznika održat će se po sljedećem rasporedu: 

Juniorke - 22.-25.2.2024. u Poreču u dvorani Intersport pod vodstvom tima za juniorsku 

reprezentaciju pri TORG (Bosykh, Cimaš, Stojković) 

Seniorke - 22.-25.2.2024. u ŠC Lučko pod vodstvom tima za seniorsku reprezentaciju pri TORG 

(Crevatini, Milas Bezjak) 

Poziv ide prema svim reprezentativkama A, B i C statusa uz napomenu da je potrebno poslati 

čim prije kako bi se klubovi stigli organizirati do predviđenog datuma. 

 

Ad.5. 

Stigao je poziv za European Cup (Baku) koji se održava prvi tjedan u svibnju i organizira se po 

prvi put. Obzirom da nije u financijskom planu za 2024. postavlja se pitanje sudjelovati ili ne. 

Obzirom da je datum navedenog natjecanja prije EP i da bi to našim vježbačicama bilo vrijedno 

iskustvo i dobra priprema članice su se jednoglasno složile da bismo trebali sudjelovati. Povela 

se rasprava o modelu financiranja. Radaš predlaže da se prema HGS-u uputi dopis/zamolba 

za financiranje jer smatra da je trošak prevelik da bi pao na klubove. Maceković daje prijedlog 

da se sredstva s odlaska na WCC Cluj-Napoca prenamjene na odlazak na EC, smatra da je zbog 

samih datuma održavanje EC važnije natjecanje. Zaključno, predsjednica Cimaš uputit će 

zamolbu za dodatnim financiranjem prema HGS-u. 

Maceković postavlja pitanje o trenerskim FIG licencama za 2024. godinu. Od HGS-a još nije 

poslan mail prema trenerima koji su ostvarili pravo na FIG licencu. Cimaš odgovara kako je 

upoznata s problemom te da će još jednom provjeriti je li moguće ubrzati postupak obzirom 

da je sezona natjecanja počela. 

 

 


